
あまりのある割り算をしましょう。 　　　年　　組　名前

１　次の計算をしましょう。

　① １２÷５＝　　　　　　　　　　　　② ２５÷８＝

　③ ３１÷６＝　　　　　　　　　　　　④ ７２÷７＝

　⑤ ５３÷８＝　　　　　　　　　　　　⑥ ６０÷９＝

　⑦ ３７÷４＝　　　　　　　　　　　　⑧ ４７÷６＝

　⑨ ２２÷９＝　　　　　　　　　　　　⑩ ８０÷７＝

　
２　次の計算まちがいを直しましょう。

　① ３６÷７＝　　　　　　　　　　　　 ３６÷７＝

　② ４７÷５＝　　　　　　　　　　　　 ４７÷５＝

　③ ８３÷９＝　　　　　　　　　　　　 ８３÷９＝

　④ ５５÷６＝　　　　　　　　　　　　 ５５÷６＝

　⑤ ７０÷８＝　　　　　　　　　　　　 ７０÷８＝

　⑥ ２９÷４＝　　　　　　　　　　　　 ２９÷４＝

　⑦ ６１÷７＝　　　　　　　　　　　　 ６１÷７＝

　

６あまり６

８あまり７

８あまり８

７あまり６

８あまり９

５あまり４

 ７あまり３

３　問題を読んで答えましょう。

　リンゴが３０個あります。 これを７人で同じ数ずつ分けると、 1 人

何個で、 残りは何個あまりますか？

　　　　　　　　　　　　　　　　　　答

　
４　問題を読んで答えましょう。

　紙テープが４５ｍあります。 これを８ｍずつ分けると、 何枚できて、

何ｍ残りますか？

　　　　　　　　　　　　　　　　　　答

　



あまりのある割り算をしましょう。 　　　年　　組　名前

１　次の計算をしましょう。

　① １２÷５＝　　　　　　　　　　　　② ２５÷８＝３あまり１

　③ ３１÷６＝５あまり１　　　　　　④ ７２÷７＝１０あまり２

　⑤ ５３÷８＝６あまり５　　　　　　⑥ ６０÷９＝６あまり６

　⑦ ３７÷４＝９あまり１　　　　　　⑧ ４７÷６＝７あまり５

　⑨ ２２÷９＝２あまり４　　　　　　⑩ ８０÷７＝１１あまり３

　
２　次の計算まちがいを直しましょう。

　① ３６÷７＝　　　　　　　　　　　　 ３６÷７＝

　② ４７÷５＝　　　　　　　　　　　　 ４７÷５＝

　③ ８３÷９＝　　　　　　　　　　　　 ８３÷９＝

　④ ５５÷６＝　　　　　　　　　　　　 ５５÷６＝

　⑤ ７０÷８＝　　　　　　　　　　　　 ７０÷８＝

　⑥ ２９÷４＝　　　　　　　　　　　　 ２９÷４＝

　⑦ ６１÷７＝　　　　　　　　　　　　 ６１÷７＝

　

６あまり６

８あまり７

８あまり８

７あまり６

８あまり９

５あまり４

 ７あまり３

５あまり１

９あまり２

９あまり２

９あまり１

８あまり６

７あまり１

８あまり５

１人４個で残りは２個

５枚できて５ｍ残る

３　問題を読んで答えましょう。

　リンゴが３０個あります。 これを７人で同じ数ずつ分けると、 1 人

何個で、 残りは何個あまりますか？

　　　　　　　　　　　　　　　　　　答

　
４　問題を読んで答えましょう。

　紙テープが４５ｍあります。 これを８ｍずつ分けると、 何枚できて、

何ｍ残りますか？

　　　　　　　　　　　　　　　　　　答

　

２あまり２


